

Валерий Юрьевич Чебыкин

(16.01.1967—17.03.2007)

Валерий окончил десять классов СОШ № 6, а затем поступил с СГПТ-52, получил специальность газосварщика. В 1982 году вступил в комсомол, а затем армия, получение звания ефрейтора и служба в Афганистане с 15 октября 1985 по 13 апреля 1987 года. Был снайпером, пулеметчиком. Имел знаки отличия

«Гвардия», «Отличник службы», «Парашютист-отличник». Был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», юбилейными медалями. После армии работал на никелевом комбинате. Отец двоих дочерей. 17 марта 2007 года ушел из жизни.

Алик Рашитович Шакиров

(22.07.1963—02.04.2003)

Рядовой Алик Шакиров родился в поселке Черемшанке, там же получил среднее образование. Потом армия, после учебки служить попал в Афганистан (с 17 июня 1983 по 22 ян-

варя 1984 год), служил в пограничных войсках стрелком-наводчиком автогранатомета, после армии жил и работал в родной Черемшанке. Умер 2 апреля 2003 года.

Рафис Суфьянович Шамилов

(21.01.1966—21.04.1997)

После окончания десяти классов СОШ № 1 поступил в Свердловское училище на сварщика. После училища — армия. 14 апреля 1981 года пришла очередь и для Рафиса отдать долг Родине. Попал он сначала в г. Псков, в десантные войска Витебской дивизии, а потом в Афганистан, где служил до 29 мая 1983 года

гранатометчиком. Был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа». После армии работал на уфалейском заводе металлургического машиностроения (УЗММ) сварщиком. Был хорошим компанейским парнем, очень любил рыбалку. Умер 21 апреля 1997 года.